



# 42° Lake Garda Meeting Optimist

## Question for Officials

**Date: 2024-03-31**

---

**Question No: 05**

**Question For: Protest Committee**

**Question:**

Hi,  
Ref . 12











I can see you have written no damage but there is damage on the boat, I do not know the extent of the cost as I am not a boat repairer.

I also have recieved confirmation around the boat 8666 accepted liability.

See attached.

Reference protest 12.

This is question is documenting the liability.

---

**Answer:**

---

*Response By Printed at 2025-05-11 18:58*